

## 5 分钟圣经故事-马可福音 09——一家人

亲爱的朋友们，上次我们讲到耶稣已经挑选了十二个门徒。那十二个门徒中，你还记得有谁吗？

之后，耶稣进到一个屋子，周围的人知道耶稣来了，又一起挤了上来。我们已经好几次提到耶稣所到之处都有很多人跟随，常常拥挤不堪，你还记得前几次拥挤的原因吗？这一次拥挤的原因应该也和前几次一样，因为耶稣已经医治了很多病人，拯救了很多被鬼附的人，已经名声在外了。

但耶稣的亲属却拉着耶稣，以为他疯了。我们虽然知道耶稣既是完全的人，又是完全的神。但耶稣在受洗并出来传道以前，并没有和常人有很大的不同，没有太多神性的彰显。你还记得耶稣受洗时，圣灵仿佛鸽子降到耶稣身上吗？从此耶稣就开始了他神性的彰显，开始治病赶鬼，这一点是连他的家人也不了解的，所以以为他疯了。有些宗教人士，比如专门抄写圣经的文士也说，耶稣是被鬼附了。耶稣就解释说，要是那样的话，鬼的内部不就打起来了吗？一个被鬼附的人，怎么会把同伙从别人身上赶出来呢？

接着，耶稣有用了一个比喻来进一步说明自己的身份和能力。耶稣说没有人能进壮士家里，抢夺他的家具，必须先困住那壮士才可以抢夺他的家。这个比喻是什么意思呢？其实耶稣这里用那位壮士来比喻魔鬼撒旦，而耶稣基督就是那能够捆绑魔鬼撒旦的人，耶稣能完全胜过魔鬼，他能把我们这些被魔鬼管辖的人拯救出来。这就是我们信仰的根基！

然后耶稣非常严肃地告诉大家说，一切的罪和一切亵渎的话都可以赦免，但凡亵渎圣灵的，却永不得赦免，要担当永远的罪。因为人得救是圣灵在我们心中做感动的工作，如果一个人亵渎圣灵，不听圣灵的话，他无法接受圣灵的感动，自己放弃了得救的机会。所以，耶稣才说这样的人永不得赦免，要担当永远的罪！

这时，耶稣的母亲和弟兄站在外边，有许多人在耶稣周围坐着，就告诉他说：“你看，你母亲和你弟兄在外边找你。”耶稣却回答说：“谁是我的母亲？谁是我的弟兄？凡遵行我旨意的人，就是我的兄弟姐妹和母亲了。”兄弟姐妹朋友们，你看，耶稣对遵行他旨意的人是多么地尊重啊。

今天这段故事不长，但里面提到了很多重要的真理，提到亵渎圣灵就永远不得赦免，提到若是遵行耶稣的旨意就是耶稣的兄弟姐妹和母亲。我们相信耶稣的人是多么的有福，不仅罪的赦免，而且还成为神家里的人！

好了，今天就讲到这里，下次见。